#### 中共宁海县委机关报







2017年5月 星期一

农历丁酉年四月十三 廿六小满

总第3370期 今日八版

新闻·民情热线:65510000

# 我县党政代表团赴昆明市宜良县学习考察

杨勇尤玲娟等率队

本报讯 (记者 周韵健) 5 月4日,县委书记杨勇、县政协主 席尤玲娟带领党政代表团来到我县 友好县——昆明市宜良县学习考 察,进一步深化友谊,增进交流, 共谋发展。宜良县领导应亥宗、李 绍俊、段富、许文昆、马明良、杨 洪坤、刘春菊、胡正刚等,宁海县 领导娄黛敏、方勤、应国邦、王海 华参加,

在两地合作交流座谈会上,宜 良县委副书记、县长李绍俊在致辞 中说,近年来,作为宁波南部区域 "排头兵"的宁海县创造的成绩有目 共睹, 一系列宁海速度、宁海经 验、宁海品牌声名远播。同时,近 年来宜良经济社会也保持了平稳健 康发展的良好势头,呈现"四宜两 良"的发展态势,即宜居、宜业、 宜游、宜养、政策优良、服务优 良。他还介绍了宜良的一二三产发

展、民生保障、相关战略举措等, 并希望在产业发展、规范管理、旅 游发展等方面加强学习交流, 共同 推动两地发展。

宜良县委书记应亥宗表示,宜 良在坚持历届县委确定的"花乡水 城·宜居宜良"和"三区一基地" 发展思路的基础上,提出实施 "3456" 工程的发展路径,特别是打 响了招商引资、有效投资、平台融 资"三大战役", 搭建了工业园区、 物流园区、东城新区、九乡大景区 和苗木花卉产业园区发展"五大平 台",丰富完善了发展体系,有力推 进了全县经济社会发展。两地相隔 千山万水,但在地理条件、自然资 源、发展重点等诸多方面具有高度 的相似性,并且在一些领域开展了 成功协作,取得了明显成效。希望 两地携手同行,增进友谊,完善交 流机制,不断深化干部双向挂职锻

炼、招商引资等方面的合作, 让两 地的友好合作关系不断推向深入。

杨勇简要介绍了我县经济社会 发展情况。他说,宁海地处宁波最 南端,是宁波地域面积最大的县, 是宁波生态环境最优的县, 也是发 展潜力最大、发展速度最快的县之 一。2016年,宁海财政总收入、固 定资产投资等主要经济指标增速位 居全市前列,今年一季度依旧保持 良好发展态势。在新起点上,宁海 深入开展改革创新引领年活动,并 明确提出要大力实施"六大战略", 实现"两个高于、四个突破"。同 时,杨勇表示,走进宜良,我们感 受到了如火如荼的建设场景、精心 的城市规划和精细的城市管理,感 受到了新一届领导班子推进招商引 资、平台建设等方面的大力度、大 气魄。随着两地交流日益密切,两 地友情迅速升华, 希望今后继续加

强互联,建立起稳定高效的联络机 制,促进联络常态化、全方位;加 强互学,在工业、农业、服务业乃 至城市建设、城市管理、平台建 设、治水等多方位多领域进行互相 借鉴,促进共同进步;加强互利, 宜良在大景区建设、大战略构建方 面很值得宁海学习,希望双方在旅 游资源宣传、项目开发、游线打造 等方面抱团发展,进一步强化经济 合作, 实现互利共赢。最后, 杨勇 希望大家多来宁海考察指导、洽谈 交流,让两地友谊长存。

会上, 我县捐赠了相关设备, 得力集团捐赠了扶贫、教育资金。 会后,考察团一行实地考察了宜良 工业园、三角梅主题文化展示园, 详细了解工业园的产业布局、功能 定位和展示园的产值、市场营销等 情况。

### 让关爱的阳光照亮残疾儿童的心灵 县领导慰问培智学校学生

本报讯 (记者 赵燕) 在第27个全国助残日来临之际, 5月6日上午,县领导杨勇、王能 迭、范建军、何建春一同前往我 县培智学校看望慰问残疾儿

宁海县培智学校于2011年9 月落成开学,目前有学生65名, 6个教学班。学校根据每个学生的 智障特点,开设了生活语文、生 活数学、生活适应、蒙训、感 统、唱游、个训康复等专业性课 程,为智障儿童的生存发展提供 帮助。2012年,宁海县特殊教育 指导中心在培智学校成立,同时 在全县各乡镇(街道)中心小 学、初中配备了特殊教育资源教 师,2013年起,又在各校开始建 设特殊教育资源教室, 开展随班 就读和送教上门工作。截至2016 年12月,我县已经完成了全县所 有乡镇(街道)中小学35间资源 教室建设并投入使用。截至2016 年12月底,我县6-15周岁各类残 疾儿童少年有300多人,入学率 98.47%

杨勇一行详细询问了孩子们

的学习、生活情况。他说,这些 孩子比普通的儿童更需要关爱, 学校在日常的教育中,除了在生 活上让他们得到特殊照顾、在学 习上得到特殊培养, 更要努力让 智障儿童在心理上得到特殊关 爱。要通过后天的心理辅导,让 他们自信、自强、自立地成长, 让这些特殊的孩子拥有和正常孩 子一样美好的蓝天。

针对我县特殊教育专业人才 缺乏的问题, 杨勇指出, 特殊教 育特性突出、工作难度大、专业 范围广,广大特教教师不仅肩负 着教书育人的崇高使命,而且承 担了残疾学生日常养育和康复的 重任,他们比普通教师更辛苦, 他们所付出的心血是常人难以估 量的。教育、残联等有关部门要 在政策上有所倾斜,加大对特殊 教育的投入,保护特教教师资 源,稳定师资队伍,推动我县特 殊教育事业加快发展。同时有关 部门也要研究措施,加大投入力 度,提高宁海产前筛查服务覆盖 率和胎儿缺陷发现率,在源头上 降低出生儿童的致残率。

# 杨勇考察昆明市宁海商会

尤玲娟等参加

本报讯 (记者 周韵健) 5 月5日上午,县委书记杨勇、县政协 主席尤玲娟率队实地考察昆明市宁 海商会,畅谈乡谊乡情,共谋宁海发 展。杨勇希望昆明市宁海商会要做 服务会员的模范、企业发展的模范、 推介宁海的模范和服务家乡的模 范,共同助推宁海加快追赶跨越、实 现美丽崛起。县领导应国邦、王海

据悉,近年来,宁海籍人士在昆 明投资创业的队伍发展迅速,产值 和规模都在不断地增加和提高,特 别是在教育科技、模具、五金机械、

家具等行业具有一定的影响,正成 为一支分布广、实力强、影响大的生 力军。去年11月12日,昆明市宁海 商会成立,目前拥有会员企业130余 家,在项目对接、互帮互助等方面起 到了积极的桥梁作用。

在座谈交流中,杨勇对广大在 滇创业的企业家表示诚挚的问候, 并详细了解了昆明市宁海商会以及 苇杭教育科技(北京)有限公司、玉 溪鸿宝生物科技有限公司等发展情 况。杨勇对商会今后的建设和发展 提出希望和要求。他指出,商会要 做服务会员的模范,切实精准服务, 搭建好会员之间合作、学习、互助的 平台,发挥好桥梁纽带作用,不断提 升商会的生命力、凝聚力、吸引力。 要做企业发展的模范,商会的会员 企业既涉足家具等传统产业,也涵 盖生物医药、信息科技等新兴产业, 呈现出良好发展势头,希望今后继 续埋头实干,专注自己的行业和领 域,把企业做精、做专、做强。要做 推介宁海的模范,近年来宁海取得 了长足发展,希望广大在外宁海籍 企业家和天南海北的宁海人通过各 种途径宣传家乡、介绍家乡、推介家 乡,进一步提升宁海的知名度、美誉

度。要做服务家乡的模范,宁海有 着丰沃的创业创新"土壤",期待企 业家们回乡创业、投资宁海,帮助支 持家乡发展;同时量力而行地反哺 家乡,履行好社会责任。

随后,杨勇一行走进苇杭教育 科技(北京)有限公司、和翔环保云 南公司,与企业负责人深入交流,特 别是在和翔环保,他仔细询问企业 在城镇保洁、垃圾分类、园林管护等 方面的业务,希望企业积极参与家 乡的环境治理工作,为家乡发展添 砖加瓦。

#### 宁波都市圈商旅文惠民嘉年华首站启动 林坚致辞 李浙闽宣布启动

本报讯 (记者 潘璐 璐) 5月6日下午,宁波都市圈商 旅文惠民嘉年华启动仪式在宁波 文化广场举行。市旅游局局长李 浙闽,县委副书记、县长林坚, 副县长王鸿飞参加启动仪式。

据了解,本次活动由宁波市 旅游局、宁海县人民政府主办。 宁海作为"中国旅游日"的发祥 地,是今年商旅文惠民系列活动 的第一站,活动以"快乐'5·19' 静城宁海游""旅游让生活更幸 福"为主题。启动仪式上,还发 布了2017年宁海惠民旅游相关优 惠活动,举办了鄞州宁海两地互 通客源仪式。

林坚代表县委、县政府在启 动仪式上致辞, 向关心和支持该 活动的领导、嘉宾表示衷心的感

谢,向参加活动的各界代表、市 民朋友表示热烈的欢迎。林坚 说,每年举办的大型旅游惠民活 动已经成为宁波市的"新常态", 这不仅加快了宁波旅游业发展, 推动现代化国际港口城市建设, 也已成为游客饱览甬城大好风光 的绝佳机会。今年,宁海将紧扣 全域旅游发展大势,以"旅游+" "+旅游"的理念为导向,主动融 入"商""文"元素,让惠民的范 围从旅游扩大到更多方面; 以举 办徐霞客开游节为契机,不断探 索创新旅游惠民方式,促使5·19 "中国旅游日"成为全民旅游的 "幸福日"。他盛情邀请广大市民 游客来宁海尝美食、观美景、品 文化、享人生之幸福。

# 第二届葛洪文化节在宁海开幕

本报讯 (记者 章莉 潘璐 璐) 5月5日上午,第十五届徐 霞客开游节活动之一——第二届葛 洪文化节在岔路镇湖头村拉开序 幕。县领导林坚、叶秀高、王能 迭、邬汝跃等出席开幕式, 副县长 王鸿飞主持开幕式。参加本次活动 的还有来自全国各地的医学界、文 化界、道教界的各位专家和代表。

近年来, 我县以最大的葛洪后 裔聚居地为核心, 打造集人文传 承、生态观光、休闲娱乐为一体的 葛洪养生小镇;以最优越的生态环 境为基础,发展集药、疗、养、健

于一体的大健康产业,推动文化与 养生、文化与旅游深度融合、共同 发展。本届葛洪文化节包括开幕式 暨《药皇葛洪》电视剧新闻发布、 葛洪铜像揭幕仪式、纪念葛洪诞辰 1734周年大典、2017中国葛洪文化 国际学术研讨会等活动。

县委常委、宣传部部长叶秀高 在开幕式上致辞。他在致辞中说, 宁海历史悠久、生态绝佳,是一处 得天独厚的养生福地、养老宝地。 正因如此, 葛洪与宁海结下了深厚 久远的文化渊源,形成了无法割舍 的血脉联系,这里不仅是他修炼成

道、结庐养生之地, 更是全国最大 的葛洪后裔聚居地。1700多年前, 葛洪深究养生、精研炼丹,写就了 《抱朴子》等著作,是公认的化学 鼻祖、道教文化巨匠; 他学医著 述、采药济世,被誉为中国古代十 大名医之一;诺贝尔医学奖获得者 屠呦呦正是从他的《肘后备急方》 中获得了灵感,成功提炼出了青蒿 素,拯救了全球数百万人的生命。 葛洪文化博大精深、影响深远,不 仅是宁海弥足珍贵的文化财富,也 为中国乃至世界文化作出了积极贡

献。举办葛洪文化节活动,就是缅

怀和纪念葛洪这位传奇人物, 更好 地挖掘和传承葛洪留下的文化遗 产,把葛洪文化推向全国乃至全

县委副书记、县长林坚宣布第 二届葛洪文化节开幕。

在随后举行的葛洪铜像揭幕仪 式上, 县委副书记、县长林坚, 省 中医药管理局副局长蔡利辉, 中国 道教协会副会长、省道教协会会长 董中基,创业软件公司董事长葛 航,共同为葛洪铜像揭幕。

## 第十届中国(宁海)国际机床与模具展览会开幕

本报讯 (见习记者 金一 恒) 5月5日上午,2017中国(宁 海)智能制造博览会——第十届中 国(宁海)国际机床与模具展览会 在国际会展中心开幕。县委副书 记、县长林坚,副县长王鸿飞参观

据介绍,本次展会以"聚焦数 控制造、智领产业发展"为主题,共 设有600余个展位,吸引本地和国 内及欧美等地共计200多家企业 参展,是一场高精尖智能装备及自 动化技术展示盛会。模具行业是 我县六大传统特色行业之一,目 前,全县拥有模具专业制造厂家 500余家,模具加工企业和模具车 间1500余家,模具技工3万余人, 从业人员约5万人,年产模具近5 万套,年总产值85亿元,是我县工 业经济发展的重要力量。

林坚一行走进多家本地和外 地企业展位,看展品、听介绍、问发 展,向国内外参展商详细了解产业 发展前沿动态。他尤其关心本地 企业的发展情况,询问企业办企思 路、技术创新、科研成果转化等。

林坚指出,宁波是建设"中国 制造2025"试点示范城市,我县承 担了建设模具制造创新中心、提升 发展汽车制造业等八项专项试点 工作。县委县政府也于近日出台 了扶持第二、第三产业发展的相关 政策。广大生产企业要抓住机遇, 加快完善产业体系,不断拓展发展 平台,推动大中小企业协同生产, 实现本地模具企业规范化、规模化 发展。要牢固树立品牌意识,加强 科技创新,通过人才引进、技术交 流等方式,努力突破关键核心技 术,打造国际知名品牌,利用品牌 效应打开、打好市场。要加快产业 集聚,众人拾柴火焰高,我县模具 企业起步早、基础牢、发展佳,重点 骨干企业要发挥好引领和示范作 用,要利用好"互联网+"等媒介,实 现在线上线下多元渠道的集聚,不 断促进我县模具企业产业链、创新 链、人才链等耦合。

## 团县委开展纪念中国共青团成立95周年活动

本报讯 (记者 方景霞 通 讯员 林林) 为纪念中国共青团 成立95周年,5月5日晚,由团县 委、县青联联合举办的纪念中国共 青团成立95周年"青春故事分享 会"暨"宁海县'我是播火者'乡 土志愿计划"启动仪式在青少年活 动中心举行。县委副书记李贵军致 辞,团市委副书记李锋,县委常 委、宣传部部长叶秀高,县人大常 委会副主任王兴兵,副县长范建 军,县政协副主席尤永成等有关领

导出席仪式。

活动中,"青春故事分享会" 分享了我县青年陈仲的创业经历、 胡陈姑娘谢云霞在大凉山支教的故 事和宁海爱心同盟社会公益组织 "宁海大地上爱心正循环"的故 事。随后,发布了"为建团95周年 点赞 为'亲青爱'书屋接力"项 目,举行了宁海县"'我是播火者' 乡土志愿计划"启动仪式。据悉, 宁海县"我是播火者"乡土志愿计 划是团县委和县志愿者协会联合推

出的大型志愿服务行动计划。该计 划以树城乡文明标识、立社会治理 标杆为目标,将"送志愿"和"种 志愿"相结合,通过建立"志愿服 务超市",提供菜单式结对服务, 引导社会志愿服务力量积极助力新 农村建设, 让志愿服务理念从城市 走向乡村、扎根乡村,让志愿精神 在推动城乡文明、平安宁海和"三 美"宁海建设中精准发力,逐步实 现农村志愿服务常态化、长效化, 为助推我县基层社会治理创新和人

围全国文明城市创建提名贡献青春 力量。

李贵军在致辞中指出, 奋斗是 青春最厚重的底色,青年朋友们要 不忘初心,始终坚持听党话、跟党 走; 要不断前行, 始终坚持学习不 止、奋斗不息;要不懈追求,始终 坚持锐意进取、开拓创新,以勇立 潮头、勇挑重担、勇争一流的使命 担当,在宁海追赶跨越、美丽崛起 中贡献青春力量、绽放青春风

GRAND RAGON ® 扶老 助残 救孤 济困 威龙玛瑟兰葡萄酒 彩同乐 爱同得 地址:气象北路390号 电话:65599699 周艺装饰工程有限公司

秉承工匠精神 专注精品装修 地址: 庐山新村庐山巷30弄2号(时代大道科创中心旁) 咨询热线:0574-65519191

更需斯 A.O.史密斯空气能

宁海红枫楼宇

CYTS中青旅 www.zjnhcyts.com 旅游: 65591888 / 租车: 65261111 地址:堤树五金市场3111-3113号 电话:65514141 浙江宁海中青旅国际旅游有限公司

